



В Мантуровском районе за совершение служебного подлога осужден бывший охотовед



Собранные Солнцевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему бывшему охотоведу Мантуровского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в 2012-2014 годы охотовед, действуя из личной заинтересованности, выразившейся в желании искусственно повысить свои показатели выявленных административных правонарушений и создать видимость благоприятной обстановки на данном направлении деятельности, составлял подложные протоколы об административных правонарушениях в отношении жителей Курской и соседней Белгородской областей. При этом, не выявляя лиц, реально причастных к совершению правонарушений в сфере природоохранного законодательства, охотовед собственоручно вносил в протоколы ложные сведения о совершении гражданами административных правонарушений и ставил от их имени подписи. Следствием установлено 37 таких подложных протоколов об административных правонарушениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Примечательно, что осужденный в целях обеспечения правомерности составления им подложных документов и скрытия следов своей деятельности самостоятельно оплачивал от имени этих граждан штрафы, назначенные им на основании сфальсифицированных протоколов.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1084939>